Приложение 2

ОКУ Центр занятости населения г.Челябинска отдел по Калининскому району

Уважаемые работодатели! 

Напоминаем Вам об обязанности ежемесячно предоставлять в Центр занятости населения сведения о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей!
   Согласно ст. 25 Закона РФ от 19.04.1991г. "О занятости населения в Российской Федерации" работодатели обязаны ежемесячно в письменной форме представлять органам службы занятости следующую информацию:
   - о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей;
   - о наличии созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.
   Непредставление сведений или предоставление их в неполном объеме влечет наложение административного штрафа согласно ст.19.7 КОАПП.
   Данный вопрос находится на контроле прокуратуры города и района, куда центр занятости города Челябинска периодически представляет информацию о работодателях, нарушающих нормы законодательства.
   Надеемся на плодотворное сотрудничество.
   Только вместе мы сможем снизить напряженность на рынке труда нашего города! 

Приглашаем Вас принять участие в организации временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.
Всё, что требуется от Вас - это предоставить подросткам посильную работу. Взамен Вы получаете дополнительные рабочие руки для выполнения работ, не требующих квалификации. Подростки могут выполнять самые разные поручения – станут курьерами и промоутерами, помогут разобрать бумаги или набрать текст на ПК, очистят территорию от мусора, выполнят подсобные работы и многое другое.

Ребята получат свой первый трудовой опыт, а Вы сможете оценить возможности юного работника.

Центр занятости населения, в свою очередь, оказывает материальную поддержку несовершеннолетним гражданам на период их участия в работах из средств областного бюджета. Размер материальной поддержки оговаривается в договоре между предприятием и Центром занятости населения. 

Специалисты Центра занятости помогут с оформлением необходимых документов и подберут самых активных и трудолюбивых подростков.

Надеемся на плодотворное сотрудничество.
Только вместе мы сможем снизить напряженность на рынке труда нашего города.

