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ИНФОРМАЦИЯ

о рассмотрении обращений граждан

в Администрации Калининского района города Челябинска
за I квартал 2018 года
В Администрацию Калининского района поступило 201 письменных и устных обращений, в которых было поставлено 209 вопросов.

На контроль поставлено 115 обращений, что составляет 57,2% от общего количества обращений. 

18,4% обращений рассмотрено с выездом на место (37 обращений).

По всем рассмотренным обращениям даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством, оказана возможная помощь. Поддержано, в т.ч. меры приняты по 45 обращениям граждан (22,3% от общего количества обращений). 

Количество обращений из вышестоящих органов составило 43  обращения.

Наибольшее количество вопросов в обращениях граждан о реализации права граждан на получение качественных коммунальных услуг, благоустройство  территории и др.

1. Экономика (строительство, градостроительство и архитектура, торговля, транспорт) - 174 вопроса (67,4%).

По вопросам градостроительства (благоустройство) - 98 вопроса (46,9%) Поддержано, в т.ч. меры приняты по 30 вопросам.

2. Жилищно-коммунальная сфера  (коммунальное хозяйство) - 21 вопрос (10,0%)

По вопросам коммунального хозяйства 7 обращений поддержано, в т.ч. меры приняты.

3. Оборона, безопасность, законность (нарушение правил парковки, конфликты на бытовой почве) - 35 обращений (17,4%)
Прием граждан по личным вопросам в Администрации района проводится в соответствии с графиком, утвержденным Главой Калининского района. 

График приема размещен на официальном сайте Администрации района                (www kalinadmin.ru) в сети Интернет и на стенде «Информация для граждан»                           (I этаж Администрации района).

За отчетный период на личный прием к Главе Калининского района и его заместителям обратилось 22 человека, в том числе Главой Калининского района  принято 2 человека. За отчетный период 2018 года проведено семь тематических приема.
Специалистами по работе с обращениями граждан за отчетный период  принято 621 гражданина, даны разъяснения по актуальным вопросам деятельности Администрации района в ходе устных и телефонных разговоров – 919.
По итогам работы с обращениями граждан в 2018 г. преобладают вопросы:

0003.0009.0097.0689 – комплексное благоустройство
0003.0009.0097.0694 – уборка снега, мусора
0003.0009.0097.0699 – благоустройство  и ремонт подъездных дорог.
Для снижения количества обращений принимаются следующие меры:

– продолжается работа по программе «Создание комфортных условий для проживания жителей Калининского района города Челябинска на 2016-2018 годы»;
– принята муниципальная программа «Формирование современной городской среды в Калининском районе города Челябинска на 2018-2020 годы»;
– по вопросам повышенной активности направляются запросы в управляющие организации, структурные подразделения Администрации города Челябинска о принимаемых мерах управляющего воздействия;

– обращения рассматриваются с выходом на место комиссионно и с участием авторов;

– применяется практика проведения заседаний штаба по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории района. На заседания приглашаются представители управляющих организаций, ЖЭКов, ТСЖ, МУП «ПОВВ», ГорЭкоЦентра, Службы благоустройства, Центра обеспечения деятельности образовательных организаций по району. За отчетный период                  2018 года проведено 6 заседаний штаба;

– для информирования жителей на официальном сайте Администрации была создана рубрика в разделе «О районе», а на главной странице сайта размещен баннер, отсылающий посетителей на новостную ленту рубрики; 

– обновлен стенд «Информация для граждан».

ИНФОРМАЦИЯ 
за I квартал 2017г. 

о рассмотрении обращений граждан

в Администрации Калининского района

города Челябинска
В Администрацию Калининского района поступило  письменные  и устные обращения - 161, в них было поставлено  вопросов - 191.

На контроль поставлено 133 обращения, что составляет 82,6% от общего количества обращений. 

25,4% обращений рассмотрено с выездом на место (41 обращение).

По всем  рассмотренным обращениям  даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством, оказана возможная помощь. Поддержано, в т.ч. меры приняты по  66 обращениям граждан (41,0% от общего количества обращений). 
Количество обращений из вышестоящих органов составило 27  обращения.

           Наибольшее количество вопросов в обращениях граждан о реализации права граждан на получение качественных  коммунальных услуг, благоустройство  территории и др.

1.  Экономика (градостроительство и архитектура, торговля, транспорт)- 132 вопроса  (69,1%).
По вопросам  градостроительства 34,0% обращений  поддержано, в т.ч. меры приняты 
2.  Жилищно-коммунальная сфера  (коммунальное хозяйство)   - 34 вопроса (17,8%)

По вопросам коммунального хозяйства  20,5% обращений поддержано, в т.ч. меры приняты.
3.  Безопасность  и охрана правопорядка (охрана порядка, безопасность личности)

- 3 вопроса.

Все обращения граждан рассмотрены без нарушения установленных сроков.

Прием граждан по личным вопросам в Администрации района проводится в соответствии с графиком, утвержденным Главой Калининского района. 
График приема размещен на на официальном сайте Администрации района (www kalinadmin.ru)  в  сети Интернет и на  стенде «Информация для граждан»  (I этаж Администрации района).
За отчетный период на личный прием к Главе Калининского района и его заместителям обратилось 34 человек, в том числе Главой Калининского района  принято 9 человек.  За отчетный период 2017 года были проведены  4 встречи с населением района.
Специалистами  по работе с обращениями граждан за отчетный период  принято 162 гражданина, в ходе телефонных разговоров даны разъяснения по актуальным вопросам деятельности Администрации района– 291. В тематике вопросов, поднимаемых в ходе подобных бесед, преобладают вопросы аварийности коммунального хозяйства, благоустройства территории, экологической обстановки в городе.
Ход работы  с обращениями   граждан   находится на постоянном контроле, проводится анализ    поступивших   обращений, результаты   их  рассмотрения и сроки исполнения. Итоги работы по обращениям граждан за 2016 год рассмотрены на аппаратном совещании в феврале 2017 года.
Обеспечено   заполнение   всех   разделов справочника  на   информационном    ресурсе ССТУ. РФ,   информация   обновлена   и   поддерживается в    актуальном   состоянии.
Ведется работа по заполнению отчетов о результатах рассмотрения обращений на портале   ССТУ. РФ    в    режиме   реального    времени.
Продолжается работа по внедрению ЕАИС «Обращения граждан».

Действует «горячая линия»  для приема информации о фактах коррупционного проявления со стороны муниципальных служащих и работников муниципальных предприятий учреждений  и  по вопросам антикоррупционного просвещения.

По итогам работы с обращениями граждан в I квартале 2017 г. преобладают вопросы

благоустройства городов и поселков, обустройство придомовых территорий (0003.0009.0097.0607)
                Для снижения количества обращений принимаются следующие меры:

           - продолжается работа  по  муниципальной программе «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым многоквартирных домов города Челябинска на 2014-2017 годы» и программе «Реальные дела»;


-  по вопросам повышенной активности направляются запросы в управляющие организации, структурные подразделения Администрации города Челябинска о принимаемых мерах управляющего воздействия;

-  обращения рассматриваются с выходом на место комиссионно и с участием авторов;

-  применяется практика проведения заседаний штаба по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории района. На заседания приглашаются представители управляющих организаций, ЖЭКов, ТСЖ, МУП ПОВВ, ГорЭкоЦентра, Службы благоустройства, Центра обеспечения деятельности образовательных организаций по району. В I квартале 2017 года проведено 4 заседания штаба;
-   население информируется через официальный сайт администрации района по наиболее актуальным вопросам.
Начало формы
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