Информационно – аналитический обзор за январь – март 2017 года.
Экономическая ситуация в Калининском районе города Челябинска за I квартал 2017 года выглядит следующим образом.
Оборот организаций (по списку крупных и средних) Калининского района                     за I квартал 2017 года  составил 25 635,2  млн. руб., что на 5,8 процента больше соответствующего периода прошлого года, в том числе оборот организаций:

- по обрабатывающему производству составил 13 106,8 млн. руб., что                 на 0,6 процента меньше соответствующего периода прошлого года;
- по производству и распределению электроэнергии, газа и воды составил 4 681,5 млн.  руб., что на 20,6 процента больше аналогичного периода прошлого года;
- по строительству составил 178,5 млн. руб., что на 44,7 процента меньше соответствующего периода прошлого года.

Крупными и средними организациями за I квартал 2017 года было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и  услуг на сумму                   17 548,0 млн. руб., что больше на 12,1 процента к соответствующему периоду прошлого года.

За I квартал 2017 года крупными и средними организациями Калининского района получена прибыль на сумму 2 216,7 млн. руб. (удельный вес организаций                             составляет 71,4 процента); убыток на сумму 115,2 млн. руб. (удельный вес организаций составил 28,6 процента).
Кредиторская задолженность организаций составила за I квартал 2017 года 18 865,6  млн. руб., из нее просроченная 41,0 млн. руб.  (0,2 процента). 

Основная составляющая кредиторской задолженности – это задолженность поставщиками подрядчикам за товары, работы и услуги – 9 182,3 млн. руб.                   (48,7 процента к общему объему кредиторской задолженности).

Задолженность по кредитам и займам организаций за I квартал 2017 года составила 42 900,5 млн. руб. 
Дебиторская задолженность организаций составила 24 191,0  млн. руб., в том числе просроченная задолженность – 274,9 млн. руб. (1,1 процента к  общей сумме дебиторской задолженности).

Из общей дебиторской задолженности на задолженность покупателей                              и заказчиков за товары, работы и услуги приходилось 10 490,4 млн. руб.                         (43,4 процента  к общей сумме дебиторской задолженности).

Труд 

Средняя численность занятых всего на крупных и средних организациях Калининского района за I квартал 2017 года составила 32 459 человек,                       или 99,3 процента к соответствующему периоду прошлого года.
Средняя заработная плата за I квартал 2017 года по Калининскому району составила 31 465,0 руб., что на 4,4 процента больше соответствующего периода прошлого года. По городу Челябинску – 34 932,7 руб., что на 6,3 процентов больше соответствующего периода 2016 года. 

По состоянию на 01.04.2017 в крупных и средних организациях Калининского района задолженность по заработной плате отсутствовала.

Выплаты социального характера


За I квартал 2017 года в Калининском районе сумма выплат социального характера составила 16,9 млн. руб., что соответствует 151,1 процент                                    к аналогичному  периоду прошлого года.

Безработица

За I квартал 2017 года в органах государственной службы занятости состояло на учете 1 187 незанятых трудовой деятельностью граждан, из них 1 025 человек имели статус безработного (86,4 процента). Численность состоящих на учете граждан сократилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года                                  на 23,8 процента.

По состоянию на 01.04.2017 заявленная организациями потребность                               в работниках составила 1 240 человек. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество вакансий уменьшилось на 0,8 процента. 

Строительство жилых домов

За I квартал 2017 года в городе Челябинске введено в действие за счет всех источников финансирования 127 588 кв. метров жилья (2 430 квартир), из них                     в Калининском районе 7 430 кв. метров (156 квартир), что составляет 5,8 процента                  от общего итога. К уровню соответствующего периода 2016 года ввод жилья                        по городу увеличился на 24,5 процента, по Калининскому району уменьшился                      на 55,4 процента. 
Инвестиции в основной капитал

За I квартал 2017 года хозяйствующими субъектами района всех форм собственности направлено инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования 1 843,7 млн. руб., что на 65,0 процентов меньше соответствующего периода прошлого года (в фактических ценах). Инвестиции за счет собственных средств организаций составили 1 357,3 млн. руб. (73,6 процента от общего объема инвестиций), объем привлеченных средств составил 486,4 млн. руб.                            (26,4 процента от общего объема инвестиций). 

Услуги населению 

За I квартал 2017 года на территории Калининского района населению было оказано платных услуг на сумму 1 979,0 млн. руб., что меньше соответствующего периода прошлого года на 15,4 процента. В том числе бытовых услуг оказано                       на сумму 73,7 млн. руб., что меньше соответствующего периода прошлого года                            на 49,2 процента.
Изменение среднего размера назначенных месячных пенсий

На 01.04.2017 численность пенсионеров в Калининском районе составила  55 692 человек (24,8 процента от общей численности населения района). Средний размер назначенных пенсий – 13 252,24 руб. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года размер пенсий увеличился на 4,1 процент (на 521,03 руб.).
Демография
За I квартал 2017 года в Калининском районе родилось 491 человек,                        что на 10,2 процента меньше соответствующего периода прошлого года. Умерших 607 человек  (на 1,6 процента меньше). Естественная убыль населения района составила 116 человек. Брак зарегистрировали 236 супружеских пар, по сравнению с аналогичным периодом 2016 года больше на 9,3 процента. Число зарегистрированных разводов составило 204, что меньше соответствующего периода прошлого года                                           на 1,9 процента.

Численность постоянного населения на 1 января 2017 года по Калининскому району составила 224 391 человек.
